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Мило прийшло до нас з далекої давнини і поступово з розкоші 

перетворилося на предмет першої необхідності. Його широко засто-

совують в побуті (в якості миючого і косметичного засобу) і в бага-

тьох галузях промисловості.  

Метою роботи є дослідження класифікації мила, його призна-

чення, застосування і споживчих властивостей. 

Мила – солі вищих жирних кислот. У виробництві і побуті ми-

лами називають суміші водорозчинних солей цих кислот, часто з до-

бавками деяких інших речовин, що володіють миючою дією. Основу 

сумішей зазвичай складають натрієві (рідше калієві і амонієві) солі 

насичених і ненасичених жирних кислот (стеаринової, пальмітинової, 

миристинової, лауринової і олеїнової).  

Сучасна миловарна промисловість випускає мила різних типів і 

сортів. Мило класифікують: за призначенням (туалетне, господарсь-

ке, спеціальне); консистенції (тверді, рідкі, порошкоподібні, кремо- і 

гелевидні); за способом виробництва (гарячого, напівгарячого і холо-

дного варіння, прямий і непрямий методи); та способом обробки 

(звичайні і піліровані). 

Туалетне мило – очищаючий косметичний засіб на основі солей 

синтетичних і/або натуральних жирних кислот. Виготовляють з висо-
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коякісної сировини за поліпшеною рецептурою. Використовують ве-

лику кількість тваринних жирів, масел рослинного походження, що 

покращує якість мила, підвищує його миючу і піноутворюючу здат-

ність. 

Господарське мило застосовується в основному для прання та 

миття предметів, білизни і містить від 20 до 80 % жирних кислот. 

Класифікується за консистенцією на тверде, рідке і порошкоподібне. 

Спеціальні мила містять 40 - 85 % жирних кислот. Їх умовно 

можна поділити на лікувально-профілактичні та промислові. 

 Лікувально-профілактичні мила використовуються для профі-

лактики і лікування захворювань шкіри голови і тіла. До їх складу 

вводяться: сульсен (сульсенове мило), натуральну хну, гексохлоро-

фен, ланолін, спермацет, кісткове масло (наприклад, виноградне, пер-

сикове, абрикосове і ін.), борну кислоту (борне), хвойну хлорофілло-

каротінову пасту, тимол (боровотимолове), березовий дьоготь (дігтя-

рне мило), рослинні екстракти, мінеральні речовини та ін. 

Промислові мила використовують головним чином в промисло-

вості при виробництві гумових і пластмасових виробів, у фармацев-

тичному і косметичному виробництві, як змочувачі, емульгатори, 

стабілізатори колоїднодисперсних систем; в хімічній технології: при 

синтезі полімерів емульсійним способом, у виробництві лакофарбової 

продукції та ін.  

Незважаючи на значні досягнення в області виготовлення мию-

чих засобів, а також небувалий технічний прогрес, звичайне мило не 

втратило своєї популярності. Сьогодні споживачі віддають перевагу 

милу з ароматом свіжих фруктів і екстрактами трав, що, на їхню дум-

ку, робить його натуральнішим і цілющим. Однак не можна забувати, 

що використання мила в специфічних областях на даний час є затре-

буваним, через що зростає його актуальність і науковий прогрес.




